Вариант 1

1. Вынесите общий множителя за скобки:

а) 2а-4

б) 3х-2х2+х3
в) р2q+рq2
г) 5m2b-10mb
д) 6x(x-y)+y(x-y)

2. Решите уравнение  y2+6y=0
3.  Докажите, что значение выражения 55+56 кратно 3.

Вариант  2 

1. Вынесите общий множителя за скобки:

а) 5c+10

б) 8a2+3a-2a3
в) m2 n2-mn3
г) 7x2y3-21x3y2
д) m(m+2)-4(m+2)

2. Решите уравнение 5t2-t=0  

3.  Докажите, что значение выражения 68-67 кратно 5.
Вариант  3
1. Вынесите общий множителя за скобки:

а) 12x-6y
б) 2m3-6m+3m2
в) -р4q2+р2q3
г) 9a2b3+18ab
д) (x+2)-x(x+2)

2. Решите уравнение 2y2+8y=0  

3.  Докажите, что значение выражения 45-29 кратно 3.

Вариант 4 
1. Вынесите общий множителя за скобки:

а) 8p2-24
б) 4c4-12c2-3c3
в) x7y5-x5y7

г) 14zy3 +35yz2

д) n(m-n)+2m(n-m)

2. Решите уравнение 4x-6x2=0  

3.  Докажите, что значение выражения 274-310 кратно 8.
